

山东秦池酒业  
龍琬酱酒三年三部曲

■ 秦轩

近日,鲁酒骨干企业、鲁派酱酒标杆企业——山东秦池酒业有限公司限量版“龍琬酱酒·中国荣耀”开始上市,再次引发了“龍琬酱酒”发烧友、收藏爱好者等多群体的强烈关注。

从2020年4月推出的“中国力量”,到2021年4月推出的“中国龙”,再到2022年4月推出的“中国荣耀”,三款诞生在“疫情特殊时期”的大曲酱香龙琬酱酒精品,得到市场充分推崇的同时,也充分从一侧彰显了秦池酒业这一行业老牌酿酒企业的文创表达深度、广度、冲击度、影响度、引领度。

中国力量

## 2020年首秀即成经典

2020年4月20日晚,山东秦池酒业有限公司联合行业协会、行业媒体、及行业权威外脑机构智邦达战略咨询共同主办的一“山东首届酱香白酒财富分享会”盛大召开,近万人次云参与式参加会议。会议有两方面内容,一是探讨山东酱香白酒的发展前景和龙琬酱酒财富背景;二是山东秦池酒业为纪念中国人民万众一心、群策群力取得抗疫初步胜利,特推出的兼具情感属性及收藏属性的新产品——“中国力量”。

一款酒值得收藏,而非三品品质好、品牌强、存储量大,“中国力量”限量发售,保证了产品的稀缺性与尊贵感,蕴含着更加特殊的年代意义与时代潮流,更值得珍藏与期待!

自4月21日,“中国力量”正式通过线上平台的方式,限量发售7000箱,在短短20天的时间,销售告罄,达成1000万元的销售业绩,一时间在行业内引发了诸多热议,“中国力量”的成功,不仅仅是简单的新模式的运用,而是基于新营销思维对于传统白酒行业的一次颠覆性的尝试。

智邦达战略咨询董事长张健指出:新营销就是以消费者为中心,用数据驱动重构“人·货·场”,以“消费者为中心”大家谈了很多年,过往只能停留在概念阶段,因为我们和消费者的本基是失联的,最多就是通过业务员的面对面沟通和渠道客户进行了局部的连接。“中国力量”正式利用了云店模式,由以前的“货”等“人”变成了现在的“人”等“货”。

中国龙

## 2021年经典再续

中国是乃至整个东亚的文化图腾,是中华民族的象征,中国人都是自己是“龙的传人”而骄傲。在中国五千年文明历史上,无论时光怎样更迭,龙文化的传承始终如一。从新中国建国后考古成果显示,实物玉龙和龙形摆件至少可追溯到5500年之前的红山文化时期,足见龙文化在我们中华民族传承之早、之深。

从有文字记载的古籍文献中可知,早在商周时期,龙纹已经正式成为天子纹章和权力象征。除了将龙纹刻画在青铜器上,商周的统治者还把龙纹画在旗帜和衣服上,以作为身份的象征。例如,《周礼·春官》:“掌王则冕,大婚则乘,天子路越席,所以养体也;龙旗九旒,所以信其威也。”

品牌传承同样具备“龙”元素的“龍琬酱酒”,在“龍琬”、“酱酒发烧友、收藏爱好者等多群体的强烈期待中,2021年4月份前后,推出了“中国龙”系列,依然是限量版、限期发售,售完为止,依然是预料中的抢售一空,经典再现续!

中国荣耀

## 2022年经典将成绝唱

2022年4月,依然在大众期待中,“中国荣耀”闪亮上市。解读“中国荣耀”这瓶美酒背后的“中国荣耀”,文化、可谓精彩多多。

五千年中国民族代代延续的文明传承,

中国荣耀,是泱泱大国文明荣耀;长期以

来,中华民族面对任何困难险阻,民族始终

团结一致,家国一体、民族信仰一致,障碍一

一战胜和逾越,中国荣耀,是民族与共的共存

荣耀,是国家一家的信仰荣耀;2022年,是中

国共产党成立100周年之后,跨入新百年

的第一个十年,中国荣耀,是百载峥嵘的强盛身

体;2022年,中国航天再次创新佳绩,中国

荣耀,是宇宙征程里的太空漫步;2022年是

中国成功承办冬奥会的时刻,中国荣耀,是

冰雪上的大国华彩!

“中国荣耀”酒体为陈年大曲酱香老酒。

“中国荣耀”酒体是陈年大曲酱香老酒。

“中国荣耀”是传统的1升装,一件4瓶装,实

在的8斤53度酱香好酒。

通过秦池酒业相关负责人了解到,龍琬

酱酒“中国荣耀”是秦池酒业文创产品“中国

荣耀”第三篇章,归来再创佳绩,中国

荣耀,是宇宙征程里的太空漫步;2022年是

中国成功承办冬奥会的时刻,中国荣耀,是

冰雪上的大国华彩!

1965年,国家轻工部熊子书工程师亲临试验点,组织专家利用土层析

等方法,对景芝白干进行香味成分分析,

认为芝麻香味与酒中的丙酸乙酯化物有直接关系。

1970年过去20年。1978年在江西樟树

四特酒厂召开的华东大曲酒协作会上,

重新提出“芝麻香气问题,引起与会者的广泛注

意,白酒业重新开始重视生产和技术研究。这无疑是一缕春风,给久旱的景芝带来了甘霖。

1994年,在白酒泰斗周恒刚亲自指

导下,技术人

员又在培养基中加入蛋氨酸,

分别对酵母菌和细菌进行发酵试验,

为酿酒原料调整提供了理论基础,为优

势微生物筛选增加了鉴别依据。这些优

势微生物的采用对芝麻香的产生起到了

重要作用。

1995年12月,由景芝酒业主持召开的《芝

芝香型白酒行业标准正式确立。

正式立项25年,景芝酒人通过与多个

科研机构联合攻关,从“芝麻香”生产工

艺、微生物群、原酒储存、特征成分分

等方面进行研发,芝麻香研究得

到了重大突破,奠定了景芝芝麻香在行

业中的领先地位和地位。

宝剑锋从磨砺出

景芝是山东著名的古县,酿酒历史悠久,

民间谓之“烧锅众多”。

1948年,政府建立

“裕华酒厂”,经销景芝酒。

1954年更名“山

东省安丘县景芝酒厂”。

当时,景芝酒的当

时,景芝酒的发

源地。从1957年

至2022年,整整65年过去。

65年风霜,65年奋斗,65年磨一剑,

65年一鸣惊人。

景芝,是芝麻香白酒的发源地。从

1957年到2022年,整整65年过去。

65年风霜,65年奋斗,65年磨一剑,

65年一鸣惊人。

景芝,是芝麻香白酒的